



## Réunion du COMITE DIRECTEUR N° 04/23

Du 18/04/2023

### COMPTE-RENDU

Absents excusés : Jean-Pierre V., Elisabeth L., Alain B., Marie-Paule K.

#### **1. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION**

Le compte-rendu n° 03 du 27 mars 2023 est approuvé

#### **2. COMMISSION ESCALADE (Xavier)**

- Compétition catégorie Open (U10-U12-U14) et Départementale (U16-U18-U20) du 26 mars 2023
  - Bilan financier ⇒ bénéficié de 1007€
  - Très bons retours des grimpeurs sur les nouvelles voies ouvertes par les pro.
- La Journée Sport Aventure aura lieu le 14 mai et la journée « Portes ouvertes » le 3 juin. Une affiche sera créée dédiée à l'information de cette dernière en remplacement des flyers. Mettre une info sur le site de la mairie. Demander éventuellement un affichage sur le bandeau lumineux de la ville.
- Cours enfants : suite à des problèmes de comportement et à leur manque de motivation pour grimper, la décision d'exclure deux jeunes grimpeurs a été prise en concertation par les initiateurs et le Président RME. A noter qu'ils avaient déjà été menacés d'être renvoyés auparavant s'ils ne changeaient pas d'attitude mais en vain...  
⇒ d'où la décision d'améliorer la communication avec les parents l'an prochain dès le 1<sup>er</sup> cours en expliquant quels seront les objectifs des cours tout en insistant sur la sécurité et sur le respect des initiateurs bénévoles.
  - Guillermo poursuivra les cours « jeunes » de perfectionnement le lundi soir.
  - Le DE Guillaume PHILIP (diplômé d'Etat) a également accepté de faire des sessions de perfectionnement adultes. Nous étions à la recherche d'un DE depuis un an et les contacts pris par Xavier durant la compétition ont porté leurs fruits.
- La subvention pour achat de matériel en 2022 (700€) a été versée par le Conseil Régional en début d'année. (refaire une demande pour cette année)
- Matériel : toujours aucune nouvelle des « ficelous » commandés à Chullanka
- Prochaine réunion de la commission : 19 juin 2023

#### **3. COMMISSION RANDO-ALPI**

- Calendrier : le tableau du futur programme à remplir a été envoyé aux encadrants. La réunion de coordination est programmée le 13 juin.
- Nouveaux encadrants : Une réunion de formation pour la fiche de préparation des randonnées est prévue le 10 mai, suivie d'une explication sur les outils. Patrick est d'ores et déjà partant pour encadrer dès maintenant.
- En réponse à une demande de Marie-Paule et de Michel concernant le nombre de participants à une randonnée, il est entendu que chaque encadrant est libre d'en limiter le nombre à sa convenance.  
Week End de l'ascension à Alquezar. Une réunion de préparation de ce séjour est prévue le vendredi 12 mai à 20h30. Il y a 76 participants.

#### **4. COMMISSION MARCHE NORDIQUE (Régine)**

- Régine a préparé un sondage de « satisfaction ou non » sur Google Forms qui sera envoyé aux marcheurs(-euses) après les vacances de Pâques, ceci dans le but de connaître leur ressenti sur le



Association SPORTING CLUB PLAISANCE

Siège social : Mairie Rue Maubec 31830 Plaisance du Touch / Siège administratif : 5 rue d'estujats 31830 Plaisance-du-Touch  
[scplaisance@gmail.com](mailto:scplaisance@gmail.com) – 05 61 86 34 40 (Répondeur)

déroulement des cours.

- Régine a visité l'entreprise Kallanga basée à Cornebarrieu, spécialisée dans le flocage et l'impression numérique sur vêtements et accessoires et dont les tarifs sont raisonnables. Des devis ont été demandés.
- Il y aura deux séances de découverte en juin le samedi matin. A finaliser avec Marie.
- Pour ne pas pénaliser les marcheurs du samedi matin, il est décidé que les cours du samedi qui débutent les vacances seront assurés.

#### - **COMMISSION COMMUNICATION (Alain)**

Alain (absent à la réunion) et Jean-Jacques ont procédé à quelques modifications sur le site Internet. La mise en avant des activités rando montagne et alpi est en cours, un premier maquettage a été effectué, il est à finaliser, des informations détaillées sur ces activités sont à préciser et une réunion de la commission permettra de recueillir les différentes remarques pour figer les pages avant implémentation finale et mise en ligne.

### **5. COMMISSION ANIMATION**

- Jeudi 11 mai : rando-saucisses. Le bus est complet, les derniers inscrits feront du covoiturage. Le paiement s'est effectué en passant par le site Hello Asso pour la 1<sup>ère</sup> fois ce qui a généré quelques difficultés pour certains car il faut s'inscrire et payer par personne et non par couple.
- Samedi 13 mai : soirées bénévoles au bowling. Les invitations seront bientôt envoyées.
- Dimanche 14 mai : JSA où le club proposera de l'escalade et un parcours d'orientation
- Samedi 3 juin : Portes Ouvertes Escalade au gymnase Rivière de 14 à 18h
- La prochaine réunion de la commission aura lieu le 2 juin.

### **6. COMMISSION AVENIR**

Lors de la réunion du 11 avril, la commission a travaillé sur les objectifs (mettre en avant la montagne et l'Alpi, attirer des jeunes plaisançois, trouver des encadrants plus jeunes, essayer de présenter les séjours en même temps, clarifier la répartition des tâches etc...) et les pistes pour y parvenir.

Pour aider au recueil des tâches et documents produits, Hugues a présenté une structuration sur document Excel, à remplir par chaque membre du CODIR et par les responsables COMMISSIONS. Ceci devrait permettre de mieux structurer la gestion du club et de mieux répartir les différentes tâches.

### **7. QUESTIONS DIVERSES**

Merci aux 8 adhérents(tes) (membres du CoDir et autres bénévoles) qui ont fait un nettoyage de printemps des locaux SCP, ce qui en rend l'accès plus agréable.

### **8. DATE DE LA PROCHAINE REUNION**

Elle aura lieu le lundi 22 mai 2023 à 20h30

#### **LA SECRETAIRE**

Brigitte. LABARRERE

#### **LE PRESIDENT**

Pierre ROUMAGNAC



Association SPORTING CLUB PLAISANCE

Siège social : Mairie Rue Maubec 31830 Plaisance du Touch / Siège administratif : 5 rue d'estujats 31830 Plaisance-du-Touch  
[scplaisance@gmail.com](mailto:scplaisance@gmail.com) – 05 61 86 34 40 (Répondeur)